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Μητρόπολη Κηφισίας: «Μαζί το Καλοκαίρι 2026»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Στιγμές χαράς, ξεγνοιασιάς, επαφής με το φυσικό περιβάλλον 
έζησαν τα εξήντα (60) παιδιά Δημοτικού Σχολείου, τα 
συμμετείχαν στο δημιουργικό-ψυχαγωγικό Πρόγραμμα: «Μαζί 
το Καλοκαίρι 2026», από 16 έως 20 Ιουνίου 2026, στους 
χώρους του Πνευματικού Κέντρου του Ιερού Ναού Αγίου 
Γεωργίου, στο Διόνυσο.

Το πρόγραμμα, με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κηφισίας κ. 
Κυρίλλου, διοργάνωσε και υλοποίησε το Γραφείο Νεότητος της Μητροπόλεως 
Κηφισίας.

Ξεκίνησε με Αγιασμό, τον οποίον τέλεσαν ο Πρωτ/ρος π. Αντώνιος 
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Παπαχαραλάμπους, μέλος του Γραφείου Νεότητος , καθώς και ο Πρωτ/ρος π. 
Ευθύμιος Μουζακίτης, εφημέριος του Ιερού Ναού.

Τις ευχές και την αγάπη του Σεβασμιωτάτου προς τα παιδιά και τους υπευθύνους, 
μετέφερε λίγο αργότερα ο Πρωτ/ρος π. Χαραλάμπης Θεοδώσης, Διευθυντής του 
Γραφείου Νεότητος.

Το Πρόγραμμα άρχιζε μετά την καθημερινή Θ. Λειτουργία και περιελάμβανε 
πρωινό, το οποίο ετοίμαζαν οι κυρίες της Ενοριακής Δράσεως, γυμναστική, 
εκπαιδευτικά προγράμματα, ομαδικά παιγχνίδια, ξενάγηση στο πυροσβεστικό 
όχημα που σταθμεύει στην περιοχή, από τον Διοικητή του Πυροσβεστικού 
κλιμακίου και τους πυροσβέστες και ξενάγηση στο μικρό ζωολογικό κήπο του 
Ναού.

Κάθε μέρα είχε και μία έκπληξη, κάθε μέρα είχε τη δική της πρωτοτυπία.

Πιο αναλυτικά , τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν στον Ιερό Ναό, να 
δούν και να πληροφορηθούν για τη χρήση και το συμβολισμό των Ιερών σκευών, τη 
σημασία και την χρήση του προσφόρου, την διαδικασία της Ιεράς Προθέσεως, από 
τον Πρωτ/ρο π. Χαραλάμπη Θεοδώση.

Συμμετείχαν στα εκπαιδευτικά προγράμματα:

Γνωριμία με την Anima, με τον Στέφανο Γανωτή, Εκπαιδευτικό, πτυχ. 
Παιδαγωγικών Επιστημών.
Πειράματα Χημείας, με τον Μιχαήλ Μαμάη, Εκπαιδευτικό Χημικό.
Γνωριμία με τη νοηματική γλώσσα, με την Σταματία Αγκουριδάκη, δασκάλα 
Νοηματικής Γλώσσας.
Η ζωή μετά την φωτιά. Γνωριμία με την αναδάσωση, με την γεωπόνο Δρ. 
Μαρίνα Γιαννακάρα.
Διδασκαλία Παραδοσιακών Χορών, με τον Εκπαιδευτικό- Χοροδιδάσκαλο 
Θωμά Μαλάμο.

Επίσης σε ομαδικά αθλήματα ποδόσφαιρο, μπάσκετ, στο παιχνίδι του κρυμμένου 
θησαυρού, σε αγώνες τοξοβολίας & σκυταλοδρομίας, σε τουρνουά πίνγκ-πόνγκ, σε 
πεζοπορία στα εξωκλήσια του Αγ. Λουκά & του Αγ. Νικήτα στο Διονυσοβούνι, σε 
παιχνίδια με νερό, μαγειρική σαν…παιχνίδι, ζωγραφική & δημιουργικές κατασκευές.

Το πρόγραμμα ολοκληρώθηκε με προσφορά αναμνηστικών δώρων σε όλα τα παιδιά 
και τους υπευθύνους.

Η Ιερά Μητρόπολη απευθύνει θερμές ευχαριστίες στον Πρωτ/ρο π. Ευθύμιο 



Μουζακίτη, εφημέριο του Ιερού Ναού, την Πρσβυτέρα Παρασκευή Μανωλοπούλου 
και τους συνεργάτες του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Διονύσου, για την πολυτιμη 
συμβολή τους στην διεξαγωγή του Προγράμματος.
















